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22.09.2021 м. Чернігів № 139-ОД

Щодо організацію освітнього процесу 
в коледжі під час «жовтого» 
рівня епідемічної небезпеки

Відповідно до рішення Державної комісії з питань техногенно- 
екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій від 21 вересня 2021 року з 00 
год.00 хв. 23 вересня 2021 року встановлюється «жовтий» рівень епідемічної 
небезпеки поширення гострої респіраторної хвороби СОУШ-19, спричиненої 
короновірусом 8АК8-СоУ-2, Змін, що вносяться до постанов Кабінету 
Міністрів України від 09 грудня 2020 року № 1236 і від 29 червня 2021 року 
№ 677, затверджено постановою КМУ від 13 вересня 2021 року № 954 та листа 
Міністерства освіти і науки України від 22.09.2021 № 1/9-487 «Про 
організацію освітнього процесу в закладах освіти під час «жовтого» рівня 
епідемічної небезпеки»

НАКАЗУЮ:

1 Перевести освітній процес за усіма формами навчання із 
застосуванням дистанційні технології з 23 вересня 2021 року згідно з графіком 
освітнього процесу та розкладом навчальних занять.

2 Заступнику директора з виховної роботи ЧУБИЧ Л.М., завідувачу 
відділення САВЧУК А.М., головам циклових комісій, кураторам академічних 
груп забезпечити оперативне інформування студентів та викладачів щодо 
тимчасового переведення освітнього процесу в дистанційний режим.

3 Лабораторні заняття, контент яких не дозволяє проведення їх із 
застосуванням онлайн-засобів навчання, провести по завершенню періоду 
введених обмежень за окремим розкладом.

4 Науково-педагогічним працівникам циклових комісій на період 
дистанційного навчання забезпечити:



- щотижневе (не пізніше п’ятниці) викладання на сайт коледжу завдань 
на наступний тиждень для практичних робіт та самостійної підготовки 
студентів на цей період та покликань для проведення онлайн-занять;

- контроль виконання та оцінювання робіт студентів.

5 Покласти відповідальність на голів циклових комісій за проведення 
навчальних занять на онлайн -  платформах викладачами відповідних ЦК і 
забезпечити постійну перевірку наявності необхідних навчальних ресурсів та 
роботи НПП і студентів на сайті коледжу під час дистанційного навчання.

6 Працівникам коледжу виконувати свої службові обов’язки в 
звичайному режимі, в повному обсязі з дотриманням санітарних та 
протиепідемічних заходів.

7 Заступнику директора з господарсько-адміністративних питань 
ПАЩЕНКУ В.Я. посилити пропускний режим у корпусах коледжу та 
контроль за проведенням санітарних та протиепідемічних заходів.

8 Секретареві ШДЛІСШЙ Н.І. довести наказ до відома керівників 
структурних підрозділів, голів циклових комісій, педагогічних працівників, 
працівників структурних підрозділів, студентів.

9 Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.

В.о. директора ~ Людмила РОСЛАВЕЦЬ


